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2محور تقارن سهمي به معادلة - 1 4y x ax= − 3y، خط+   ؟كند. مجموع طول و عرض رأس سهمي كدام استدوم قطع مي ةرا روي سهمي در ناحي=
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4 

22yنمودار سهمي - 2 x bx c= − + 0را در بازة + 5[ , باشد. مقدارواحد مي32ترين مقدار تابع برابر باترين و كمايم. اختلاف بيشرسم كرده[
b3؟كدام است 6 5 2( / b / )< <  
1( 8/3  2( 4  3 (4/4  4( 5 

2عبارتجدول تعيين علامت - 3 24 1 3 1f (x) ( n )x nx m= − + − + 4 2به شكل زير است، در آن صورت مقدار عددي
n m

n
  ؟كدام است−

1( 3
2    2( 3

2−  

3 (7
2    4( 7

2−  

1هاي صحيح نامعادلةمجموع جواب - 4 6 3 1| x | | x |− ≤ <   ؟كدام است −
1( 11  2( 15−  3 (13  4( 13−  

عبارتاي كهبزرگترين بازهاگر - 5
2

2
1

5 24
(x )A

x x
+=

− −
باشد، آنگاه(a,b)بازة،نيستآن مثبتدر

2
2

2 2
6 9

x ax bB
x x
+ −=

− − −
  ؟مثبت استدر كدام بازه

1( 3 8( , )−  2( 2 8( , )−  3 (3 2( , )− −  4( 8 3( , )− −  
  ؟كندچه تعداد از موارد زير يك تابع را مشخص مي - 6

  دهد. آن را نسبت مي 2 ةاي كه به هر عدد مثبت راديكال با فرجالف) رابطه
  دهد. به عنوان سينوس يك زاويه، آن زاويه را نسبت مي 1تا- 1بينحقيقياي كه به هر عددرابطهب) 

  دهد. آن عدد را نسبت مي ،اي كه به قدرمطلق هر عددپ) رابطه
  دهد.اي كه به هر فرد دماي بدن او را در طول روز نسبت ميت) رابطه
  دهد. فرد را نسبت مي،(cm) درقمي به عنوان قسهاي كه به هر عددث) رابطه
  دهد. چهارم آن را نسبت مي ةاي كه به هر عدد مثبت، ريشج) رابطه

1( 1  2( 2  3 (3  4( 4 
4اگر - 7 5 1 2 1 2 1 4 2f {( , ),( , ),( , a ),( ,b a)}= + yيك تابع باشد. خط− bx a=   ؟گذرداز كدام نقطه مي +

1( 1 7( , )− −  2( 31 2( , )  3 (1 5( , )  4( 111 2( , )−− 

  ؟شودنمودار زير با حذف حداقل چند نقطه به يك تابع تبديل مي - 8
1( 1  
2( 2  
3 (3  
4( 4  

9 - a   ؟خواهد بوديك تابع f ،به ازاي كدام مقدار
  2فقط )2    - 1فقط )1
 هيچ مقدار )4    - 1و 2) 3

} ةاگر رابط - 10 }2 22 2 2 2 1 1f ( , m),(m n, ),( ,m m),( n, ),( n , n)= − − − − − − − − − + 2 :يك تابع باشد و داشته باشيم − 1
3

m k
n

آنگاه=−
2 k)3حاصل عددي n)−؟كدام است  

1( 16  2( 1  3 (4  4( 36  
 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفعادي- )1(رياضي
خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1رياضي (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

10عملكرد شما در آزمون قبل چند ازتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدفبوده است؟

 

 براي آزمون امروز10چند ازگذاريهدفآزمون قبل10چند از

4
0

x
f (x) − +

{ }24 3 1 3 5 4 2 2 3f ( ,a ),( , ),( , ),( ,a ),( a, )= − +

  دقيقه35

  ها / تابعها و نامعادلهمعادله
از ابتداي سهمي تا4فصل

تا پايان 5پايان فصل و فصل
  هاي آنمفهوم تابع و بازنمايي

  100تا78هايصفحه
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2ةبراي دو سهمي به معادل - 11 11 22( ):y x x= − 2و+ 12 22( ): y x x= +  كدام گزينه درست است؟+

  ) است.2تر از رأس نمودار () پايين1) رأس نمودار (2    اند.) بر هم منطبق1
  ) است.2) سمت راست رأس نمودار (1) رأس نمودار (4  ) است. 2) سمت چپ رأس نمودار (1) رأس نمودار (3

2در سهمي زير، اگر -12 | OA | | OB  كدام است؟Bةباشد، طول نقط=|
1 (3    2 (6  
3 (8    4 (4  

 رو، نمودار كدام سهمي زير است؟ هشكل روب - 13
1 (2 4 3y x x= + +  
2 (2 2 4y x x= − − +  
3 (21 2 52y x x= − − +  

4 (21 2 32y x x= − − +  

جواب دستگاه نامعادلاتمجموعه - 14
21 2 12

2 5 3 2

x(x ) x x(x )

(x ) (x )

 + − ≤ + −

 − < −

 كدام است؟

1 (4x > −  2 (2x < −  3 (4 2x− ≤ ≤ −  4 (4 2x− < ≤ − 

2ةمجموعه جواب نامعادل - 15
3

1 2
x

x x x
<

− + −
 كدام است؟

1 (3 2( , )− −    2 (2 1( , )−  
3 (3 1( , ) ( , )−∞ − + ∞    4 (2( , )− + ∞  

هاي زير، نمودار يكيك از گزينهدهد. كدامرا با نمودار پيكاني نمايش ميBةبه مجموعAةهاي زير، يك رابطه از مجموعهر يك از شكل -16
 هستند؟BبهAةتابع از مجموع

  
  )1)                       (شكل2)                    (شكل3(شكل             )         4(شكل

  4و شكل 2، شكل1) شكل2    4و شكل 3شكل،1) شكل1
  3و شكل 2) شكل4    3و شكل 1) شكل3

Aةمجموع - 17 {a , b , c}=1ةو مجموع 2B { , Aمفروض={  ؟نباشد2شامل عددبرد آنوجود دارد كهBبهاند. چند تابع از
 ) هيچ تابعي وجود ندارد.4  4) 3  2) 2   1) 1

21تابع - 18 2 7 4 6 2 5 7 5f {( , ) , ( , m m) , (m , ) , ( , ) , ( , )}= −  دارد؟اولةنيمساز ناحي، چند نقطه بالاي−
 اي) هيچ نقطه4  ) سه نقطه3  ) دو نقطه2  ) يك نقطه1

A ةتوان تعريف كرد كه مجموعمي(غير تهي) چند تابع - 19  انتخاب شوند؟DوB،C،نقاط روي نمودار آن از بين نقاط
1 (4 
2 (6  
3 (8  
4 (12  

اش نظيرهاي طبيعيعليهرا به مقسومAةكه هر عضو از مجموعINبهAةهاي زير باشد تا رابطيك از مجموعه، كدامAةمجموع - 20
 باشد.)مجموعة اعداد طبيعي ميIN(كند، يك تابع را نمايش دهد؟مي
1 (1{ }  2 (1 2{ , }  3 (IN  410) اعداد طبيعي كوچكتر از  

x

y

z

A B

a

b

x

y

A B
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b
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x

y

A B
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y
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a

b
z

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون
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2محور تقارن سهمي به معادلة - 21 4y x ax= − 3y، خط+ را روي سهمي در ناحية دوم قطع=

  ؟كند. مجموع طول و عرض رأس سهمي كدام استمي
1( 1  2( 2  3 (3  4( 4 

2yشكل زير، نمودار تابع - 22 ax bx c= + 1yخط جدا شده توسط اين سهمي روي خطباشد، طول پارهمي +   ؟چقدر است=
1( 2  

2( 3  

3 (4  

4( 5 

22yنمودار سهمي - 23 x bx c= − + 0را در بازة + 5[ , باشد. مقدارواحد مي32ترين مقدار تابع برابر باترين و كمايم. اختلاف بيشرسم كرده[
b3؟كدام است 6 5 2( / b / )< <  
1( 8/3  2( 4  3 (4/4  4( 5 

2هاي معادلةبين ريشه 2اگر عدد - 24 0x x m− + = m   ؟كدام استباشد، حدود
1( 2m < −  2( 2m > −  3 (2m <  4( 2m > 

2yدر سهمي -25 ax bx c= + 2xاي به طول، با حذف نقطه+ 2a. حاصلرا در سهمي نخواهيم داشتنقطهآنعرضديگر،= b
a
  ؟كدام است−

1( 6  2( 3  3 (4  4( 2 

9جدول تعيين علامت عبارت -26 4 3 3x xP(x) ( )= −   ؟به كدام شكل است +

1( 1 3
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
+ − +  2( 0 1

0 0
x

P(x)
−∞ +∞

+ − +  
  

3 (1 3
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
− + −  4( 0 1

0 0
x

P(x)
−∞ +∞

− + − 

2اي كه در آن عبارتبازهبزرگتريناگر طول - 27 2 24y x x= + 2رأس سهمي به فرمطولمنفي است برابر با مقدار − 24y x ax= − − 
a   ؟كدام استباشد، مقدار

1( 20  2( 20−  3 (10  4( 10− 

3هاي حقيقي نامعادلةجواب ةمجموع - 28 2 233 3 1 12x x x x(x )− + − >   ؟كدام است −

1( { }3x | x > −    2( { }2x | x < −  
3 ({ }1x | x <    4( { }3 1x | x− < < − 

2جدول تعيين علامت عبارت - 29 24 1 3 1f (x) ( n )x nx m= − + − + 4 2به شكل زير است، در آن صورت مقدار عددي
n m

n
  ؟كدام است−

1( 3
2      2( 3

2−  

3 (7
2    4( 7

2−  

2مجموع اعداد صحيح موجود در مجموعة جواب نامعادلة - 30 2 24 5 4 2 5| x | | x x | | x x |− + + + >   ؟كدام است +
 صفر )4  −2) 3  −5 )2  −7 )1

  هاها و نامعادلهمعادله  موازي- ) 1(رياضي
  از ابتداي سهمي4فصل

  تا پايان فصل
  93تا78هايصفحه

4
0

x
f (x) − +
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)ةبراي دو سهمي به معادل - 31 ) y x x= − +2 11 )و22 ) y x x= + +2 12  كدام گزينه درست است؟22

  ) است.2تر از رأس نمودار () پايين1) رأس نمودار (2    اند.) بر هم منطبق1
  ) است.2) سمت راست رأس نمودار (1) رأس نمودار (4  ) است. 2) سمت چپ رأس نمودار (1) رأس نمودار (3

yاگر رأس سهمي - 32 x bx= − + −2 8x   :bگاهها واقع باشد، آنبر محور
  يك عدد گوياي مثبت يا منفي است. )2    يك عدد صحيح است. )1
  يك عدد گنگ مثبت يا منفي است. )4  فقط يك عدد گوياي مثبت است. )3

2در سهمي زير، اگر -33 | OA | | OB  كدام است؟Bةباشد، طول نقط=|
1 (3  
2 (6  
3 (8  
4 (4  

 رو، نمودار كدام سهمي زير است؟شكل روبه - 34

1 (2 4 3y x x= + +  
2 (2 2 4y x x= − − +  

3 (21 2 52y x x= − − +  

4 (21 2 32y x x= − − +  

22ةسهمي به معادل - 35 1 2y x (m )x= + − 0xكند ومحورهاي مختصات عبور ميةاز سه ناحي + k= محور تقارن آن است. درةمعادل>
mةمجموع   وجود دارد؟اعداد طبيعي، چند مقدار غيرقابل قبول براي

1 (5   2 (4   3 (6   4 (3  

جواب دستگاه نامعادلاتمجموعه -36
21 2 12

2 5 3 2

x(x ) x x(x )

(x ) (x )

 + − ≤ + −

 − < −

 كدام است؟

1 (4x > −  2 (2x < −  3 (4 2x− ≤ ≤ −  4 (4 2x− < ≤ − 

2مجموعه جواب نامعادلة - 37
3

1 2
x

x x x
<

− + −
 كدام است؟

1 (3 2( , )− −    2 (2 1( , )−  
3 (3 1( , ) ( , )−∞ − + ∞    4 (2( , )− + ∞ 

xاگر عبارت - 38 x
x

− + −3 24 2
2 9 xة، عدد حقيقي باشد، مجموع22  در كدام بازه است؟مقادير

1 ([ , ]2 23
  2 ([ , ]− 2 2

3 3
  3 ([ , ) ( , ]− 2 0 0 23   4 ([ , ) ( , ]− 2 20 03 3  

|ةنامعادل - 39 x | x− <2   معادل كدام نامعادله است؟3
1( | x |− <2 1  2( | x |1 2− <  3( | x |0 2 2< − <  4( | x |0 1 1< − <  

40 - k kxدومةدرجةهاي معادل، ريشهبه ازاي كدام مقادير طبيعي از ( k )x k2 + − + − =2 1 2  ، اعدادي گويا هستند؟0
1 ({ , , , ,...}2 4 6 8  2 ({ , , , ,...}3 6 9 12  3 ({ , , , ,...}6 12 18 24  4 ({ , , , , ...}2 6 12 20  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون

5

-2 x

y
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  هاچندضلعي

هاهايي از آنها و ويژگيچندضلعي
  64تا53هايصفحه

A

D

BE

C

A

E

FD

B

C1 9

  
  

  
  

  

  
  ؟ترين زاوية خارجي اين مثلث كدام استاي دو برابر مربع ارتفاع وارد بر وتر است. اندازة بزرگالزاويهقائممساحت مثلث - 41

1( 0165  2( 0157 5/  3( 0150  4( 0135  
  ؟هاي زير لزوماً درست استايم. در چهار ضلعي حاصل چه تعداد از گزارهطور متوالي به هم وصل كردهلوزي را بههاي اضلاع يكوسط - 42

  ب) زواياي مجاور آن مكمل يكديگرند.    الف) قطرهاي آن با هم برابرند. 
  ت) قطرهاي آن نيمساز زوايا هستند.  پ) قطرهاي آن عمود منصف يكديگرند.

1 (1  2( 2  3 (3  4( 4  
43 - ABCD 9ADالاضلاع،متوازيدر شكل زير چهارضلعي 15DCو= =DE Dاست. اگر باشد، نسبت مساحت مثلثنيمساز زاوية

ADEبه مساحت متوازيABCD   ؟كدام استالاضلاع

1 (3
5    2( 2

5  

3 (1
2    4( 3

10  

44 - n 120nضلعي منتظم برابرمجموع تعداد اضلاع و تعداد قطرهاي يك   ؟ضلعي كدام استاست. اندازة هر زاوية داخلي اين

1 (0152 5/  2( 0155  3 (0157 5/  4( 0160  

45 - ABCD 0در شكل زير AEBˆ90مربع و   ؟كدام استEFخطاست. طول پاره=
1 (5  
2( 6  
3 (7  
4( 7 5/  

هاي قطرهاي اين ذوزنقه راهاي دو قاعده و وسطواحد است. اگر وسط 3و طول هر ساق 5و 2هاالساقين، طول قاعدهدر يك ذوزنقة متساوي -46
  ؟طور متوالي به يكديگر وصل كنيم، محيط چهار ضلعي حاصل كدام است به
1 (4  2( 6  3 (8  4( 10  

ABCDدر متوازي - 47 8AB،الاضلاع =، 6 BC 060B̂و= =C DOواست. اگر نيمسازهاي دو زاوية يكديگر را قطع كنند،در نقطة
OCD   ؟كدام استمساحت مثلث

1 (6 3  2( 9 3
2  3 (8 3  4( 12  

A)ˆ090الزاويةدر مثلث قائم - 48 )ABC=،022 5Ĉ   ؟ترين ارتفاع آن استاست. طول وتر اين مثلث چند برابر طول كوچك=/
1 (2 2  2( 2  3 (2 3  4( 4  

ABCDدر ذوزنقة متساوي - 49 AB 8،الساقين 12CDو= =BD Dدو قاعدة ذوزنقه هستند و قطر BDنيمساز زاوية است. طول قطر
  ؟چقدر است

1 (10 2  2( 6 5  3 (12  4( 4 10  
nقطر است. كوچك135ضلعي منتظم دارايnيك - 50   ؟ضلعي چند درجه استترين زاوية بين يك قطر و يك ضلع در اين

1 (8  2( 10  3 (12  4( 15  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف دقيقه15 )1هندسه (
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1هندسه (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

10عملكرد شما در آزمون قبل چند ازتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدفبوده است؟

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
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B

C
20m

hc

A

(1)

A

B
B B

A A

(2)

(3)

B

m5/8

A

  

  
  

شروع به حركتيكساناصطكاكنيرويمتفاوت را براي حركت جسمي كه از حال سكون بر روي مسيرهاي دارايمسيرشكل زير، سه - 51
 ؟دهدبراي هر سه وضعيت را نشان ميB ةدهد. كدام گزينه مقايسه درستي از تندي جسم در نقطكند، نشان ميمي

1( 3 2 1B B Bv v v> >  
2 (3 2 1B B Bv v v= =  
3( 3 2 1B B Bv v v< <  
4( 3 2 1B B Bv v v> =  

200gABCجسمي به جرممطابق شكل زير - 52 Aرا طي ميمسير 4تنديشود و بارها ميكند. جسم از حال سكون از نقطة m
s

به نقطة

Cاندازهرسد. اگرميABC 22بابرابركار نيروي اصطكاك در طي مسير 4/ Jاندازة ،باشدA ؟استچند مترCواختلاف ارتفاع نقطة

10 N(g )
kg

= 

1( 8  
2 (6  
3 (14  
4 (12  

30m ةرا با تندي اولي400gاي به جرمگلوله - 53
s

كنيم. اگر براي اولينمبدأ زمان در راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مياز سطح زمين و در

جنبشي و انرژي پتانسيل گرانشي گلوله با هم برابر باشند، كار نيروي مقاومترسد، انرژيمتري از سطح زمين مي20بار كه گلوله به ارتفاع

10( ؟هوا از مبدأ زمان تا اين لحظه چند ژول است Ng
kg

 و سطح زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.)=

1( 50−  2 (20−  3 (25−  4 (100−  

mشكل زير، گلولهدر - 54 vاي به جرم Aبا تندي Bميو در مسير مشخص شده عبوراز نقطة 4،كند. اگر تندي گلوله در نقطة m
s

بيشتر

A Aو انرژي تلف شدهباشداز تندي گلوله در نقطة Aدرصد انرژي جنبشي20بابرابرBتادر طول مسير باشد، تنديگلوله در نقطة

B 210m(g ؟چند متر بر ثانيه استجسم در نقطة )
s

= 

1( 10  
2 (12  
3 (14  
4 (16  

  ) 1فيزيك (

شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل ازهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(فيزيكهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 

  دقيقه35

  كار، انرژي و توان/ دما و گرما
از ابتداي كار و انرژي3فصل

تا4دروني تا پايان فصل و فصل
  پايان انبساط گرمايي

  95تا71هايصفحه
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5جسمي را با تندي - 55 5 m/
s

3كنيم. اگر جسم با تندياز سطح زمين در راستاي قائم، به سمت بالا پرتاب مي 5 m/
s

به زمين برگردد،

210mg( ؟استچند متررود،بالا مياز سطح زمينارتفاعي كه جسمترينبيش
s

نيروي مقاومت هوا را در طول حركت ثابت در نظراندازةو=

 بگيريد.)

1( 3
2  2 (9

4  3 (17
16  4 (11

9  

به ارتفاع40mاز چاهي به عمقبا تندي ثابتتوانددر هر دقيقه چند كيلوگرم آب را مي2kWمصرفيو تواندرصد80 ةبا بازدايتلمبه -56

10m10 ؟از سطح زمين برساند N(g )
kg

= 

1( 200  2 (192  3 (240  4 (198  

31به چگاليساكن، مقداري از يك مايع5kWيك پمپ الكتريكي با توان - 57 6 g/
cm

تا سطح6sدر مدت زمان10mرا از چاهي به عمق

4تنديزمين بالا آورده و آن را با m
s

 ؟مكعب استدرصد باشد، حجم مايع چند متر72پمپ، ةبازدريزد. اگربيرون مي

1( 0 125/  2 (0 25/  3 (0 5/  4 (1   
58- A Pبا توانماشين tورودي m، در مدت hبا تندي ثابتراباري به جرم Bبالا ميتا ارتفاع Pبا همان توانبرد. ماشين درورودي

0، باري به جرم′tمدت 5/ m1تا ارتفاعبا تندي ثابترا 5/ hةبرد. اگر بازدبالا مي A B،ماشين tنصف بازدة ماشين باشد،
t′

 ؟كدام است

1( 8
3  2 (4

3  3 (3
8  4 (3

4  

020است. اگر دماي جسم را248Kدماي جسمي - 59 C؟فارنهايت خواهد شد ةافزايش دهيم، دماي نهايي آن چند درج 

1( 13  2 (23  3 (36  4 (41  
 ؟دماي نهايي چند كلوين است .كنددرصد تغيير مي18فارنهايتدرجةآن برحسبيدرجة سلسيوس كاهش دهيم، دما 5اگر دماي جسمي را -60

1( 323  2 (293  3 (283  4 (278  

020ايم كه دمايدماسنجي ساخته -61 C080و دمايدرجه−10را عدد Cبرحسبدهد. اين دماسنج چه دمايينشان ميدرجه190را عدد
 ؟دهدواحد بيشتر نشان مي26را،سلسيوسدرجة

1( 42  2 (44  3 (46  4 (48  

Aطول دو -62 020در دمايBوميلة فلزي C070با يكديگر برابر است. اگر دماي دو ميله را با يكديگر به Cبرسانيم، در اين صورت اختلاف

0باطول دو ميله برابر 8/ mm6؟ها چند متر استشود. طول اولية ميلهمي 6
0 0
1 112 10 20 10A B( , )
C C

− −α = × α = ×  

1( 0 2/  2 (2  3 (20  4 (200  
63- A اين ،هر دمايي بالاتر از صفر درجة سلسيوساست. اگر به ازايcm18در دماي صفر درجة سلسيوس برابرBواختلاف طول دو ميلة

A ؟كدام استمترحسب سانتيبرسلسيوسةدر دماي صفر درجاختلاف طول مقداري ثابت باشد، در اين صورت طول ميلة

6 6
0 0
1 11 2 10 1 8 10A B( / , / )
C C

− −α = × α = × 

1( 72  2 (18  3 (36  4 (54  
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2m

Cu Fe

2m

mm1

بالا ببريم تا بهفارنهايتدرجةچنددماي دو ميله را .و يك ميلة آهني با فاصله از هم قرار دارندچسبيده به ديوارمطابق شكل يك ميلة مسي -64

5؟هم برسند 5
0 0
1 11 2 10 1 4 10Fe Cu( / , / )
C C

− −α = × α = × 

1( 25    2 (2/19  

3 (45    4 (5/34  

يابد. ضريب انبساط خطي فلزدرصد افزايش مي 2/0دهيم، در نتيجه مساحت آندرجة سلسيوس افزايش مي200فلزي رادماي يك قرص -65

 ؟كدام استSIدر

1( 65 10−×  2 (610−  3 (55 10−×  4 (510−  

Rكره - 66 0100را در نظر بگيريد. اگر دماي كره رااي توپر به شعاع Cدريابد. اگر دماي كره رادرصد افزايش مي 25/0افزايش دهيم، حجم آن

0150حالت اوليه C؟يابدكره چند درصد افزايش ميافزايش دهيم، شعاع 

1( 1
24  2 (1

12  3 (1
8  4 (1

3  

ريزيم. اگركنيم و به جاي آن به همان حجم الكل ميبندي شده را خالي از جيوه مياي كه برحسب درجة فارنهايت درجهيك دماسنج جيوه -67

05دما را در اين حالت Cنظر كنيد.)صرف؟ (از انبساط شيشهبالا ببريم، دماسنج جديد افزايش دما را چند درجة فارنهايت نشان خواهد داد  

  3 31 10 18 10 1 08 10( / , / )
K K

− −β = × β = ×½¼Ã] ®§²H 

1( 30  2 (54  3 (5/1  4 (9  

5اي با ضريب انبساط طوليدر يك ارلن شيشه -68
0
110
C

−α =3 020، مقداري گليسيرين در دماي250cmو حجم Cوجوددما با ظرفو هم

080زمان بهدارد. اگر دماي ظرف و گليسيرين را هم C3 6برسانيم، 75/ cmشود. حجم اولية گليسيرين داخلگليسيرين از ظرف سرريز مي

4(ضريب انبساط حجمي گليسيرين ؟متر مكعب بوده استظرف چند سانتي
0
15 10
C

 است.)×−

1( 240  2 (250  3 (248  4 (230  

032دماي مقداري آب را از -69 F041به F؟كندرسانيم. در اين حالت چگالي آب چگونه تغيير ميمي 

  يابد.پيوسته كاهش مي) 2    يابد.پيوسته افزايش مي )1

  يابد. كاهش ميافزايش و سپسابتدا) 4  يابد. ابتدا كاهش و سپس افزايش مي) 3

39يك قطعه فلزي با چگالي - 70 g
cm

0150داريم كه دماي آن را Cدهيم. اگر ضريب انبساط طولي اين قطعه فلزيافزايش مي

6 11 2 10/
K

 ؟كندميچگونه تغييرتقريباًباشد، در اين صورت چگالي آن×−

1( 34 86 kg/
m

34) 2    يابد.كاهش مي 86 kg/
m

  يابد.افزايش مي

3 (31 62 g/
cm

31) 4    يابد.كاهش مي 62 g/
cm

  يابد.افزايش مي
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 ؟دنكندرستي تكميل ميعبارت داده شده را بهزير،مواردمورد ياكدام -71

  »… ،مطابق قانون پايستگي جرم«
  برابر است. واكنشها در دو سمت معادلهتعداد كل اتمآ) 

  كنند. يروي مياز اين قانون پي شيمياييهاب) اغلب واكنش
  واكنش يكسان است. معادلهدر دو سمتي مواد شركت كنندههاپ) شمار مول

  . استبرابربا همت) جرم كل مواد پيش و پس از واكنش
 تآ ـ) 4  فقط ت) 3  آ ـ ب ـ پ )2  آ ـ پ ـ ت )1

 ؟استزير درستهايگزينهكدام يك از -72
  رساند.ولي اين تغييرات به گياه آسيب نميشودات زياد ميتغييردچارطور منظمز بهروساعات شبانهطيدرهادماي درون گلخانه) 1
  شود.ها ميها باعث اسيدي شدن آناي توسط اقيانوسگلخانههايگازبرخي ازافزايش جذب) 2
  كند.اكسيد را جذب ميكيلوگرم كربن دي50) يك درخت تنومند به طور ميانگين ماهانه3
 هاي كربن دي اكسيد از نور مرئي بيشتر و از فرابنفش كمتر هستند. زتاب شده توسط مولكولطول موج پرتوهاي با) 4

 ؟استنشدهانجامو يا نوشتاري به شيوه درستيمعادلة نمادينگارش چندبا توجه به جدول داده شده، -73
  معادلة نمادي  معادلة نوشتاري

2  اكسيژن + كربن→اكسيد: گاز كربن دي1واكنش 2C(s) O (g) CO (g)+ →  

2  هيدروژناكسيژن + ÃU°Q¸→⎯⎯⎯آب: 2واكنش 2 22 2PtH (g) O (g) H O(l)+ ⎯⎯→  
Ag(s)  نقره+ گوگرد→سولفيد(I)نقره: 3واكنش S(s) AgS(s)Δ+ ⎯⎯→  

4  متاناكسيژن + →اكسيدكربن ديآب +: 4واكنش 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟استدرستكدام گزينه ،سوختن دو هيدروكربن داده شدهموازنه شدهبا توجه به معادله -74
3  سوختن ناقص 8 2 2I)C H O A H O+ → +  
4  سوختن كامل 10 2 2II)C H O B H O+ → +  

1 (A   .استبرابر يكBوتفاوت ضرايب دوگونه
(II)معادلهضريب آب، در) 2 (I)معادلهاين ماده دراز ضريبواحد كمتر 2 ،واكنش   است.واكنش
pHBكاغذ) 3   آيد. درميبه رنگ سرخدر محلول آبي گونه
4 ((I) (II)آبي و در،رنگ شعله سوختن در واكنش  . استزرد،واكنش

 ؟شوددرستي تكميل مي بهزيراز مطالبچه تعدادباداده شدهعبارت -75
  »…در يك واكنش شيميايي«
 شوند.اورده ايجاد ميهاي فرهاي واكنش دهنده، اتمبا از بين رفتن اتم •

 شود.ها افزوده مياتم به واكنش دهنده20يعني تعداد ،→⎯⎯⎯⎯20atmنماد •
 كند. ميها به يكديگر تغييراتصال اتمنحوهآرايش و •
  ماند. ثابت ميي هر عنصرهاتعداد كل اتم •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شيميهايگويي به سؤالقبل از شروع پاسخلطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 

دقيقه20  عادي- ) 1(شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي 2فصل
هاي شيميايي وواكنش

قانون پايستگي جرم تا 
پايان اوزون، دگرشكلي از 

  اكسيژن در هواكره
  76تا61هايصفحه
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 ؟استنادرستاز مطالب زيرچه تعداد -76
  كنند. جذب ميخورشيد راپرتوهاي خورشيدي گسيل شده ازبخش عمدةاكسيد و بخار آب موجود در هواكره،هاي كربن ديولكولآ) م
  گردند.نانومتر به سمت هواكره باز مي700هايي با طول موج بيشتر ازبخش قابل توجهي از گرماي جذب شده توسط زمين به صورت تابشب) 

  اي هواكره بيشتر باشد، اختلاف ميانگين دماي روز و شب بيشتر خواهد بود. گلخانهپ) هرچه ميزان گازهاي
هاي صنعتيكاشت و مراقبت از درختان و ايجاد كمربندهاي سبز در شهرها و شهرك ،اكسيدهاي كاهش رد پاي كربن ديت) يكي از راه

  باشد.مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟بزرگتر استبضريب آ ،موازنهپس ازدر كدام واكنش -77

  
2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1
2
3
4

)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
)C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +
+ → + +

→ + + +

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟اندبا توجه به شكل داده شده، كدام موارد از مطالب زير درست -78

255Kدماي كرة زمين بهميانگين ،آ) اگر لاية اوزون وجود نداشت

  يافت. كاهش مي
پرتوهايبرخي ازانه، با به دام انداختنگلخاطرافب) لاية پلاستيكي شفاف

AB   دهد. ، ميانگين دماي درون گلخانه را افزايش ميو بازتاب پرتو
C Aپ) طول موج پرتوهاي   است.تركوتاهاز طول موج پرتوهاي

Cهمهت)    شوند.جذب ميDهايمولكولترتيب به وسيله زمين و بهAوپرتوهاي
D   فت.زمين بالاتر خواهد ركرةدماي ،در هواكره بيشتر باشندث) هرچه مقدار گازهاي

 ب و پ و ث) 4  ب و پو آ) 3  ب و پفقط) 2  ب و تفقط) 1
 ؟كدام گزينه درست است ،)موازنههاي داده شده (پس ازواكنشبا توجه به معادله -79

3 2 4 2I)CaSiO (s) HF(aq) CaF (aq) SiF (g) H O(l)+ → + +   
3 3 2 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +  

  است.  3رجامد برابموادمجموع ضرايب استوكيومتري ،دو واكنش بالامعادلهدر) 1
(II)مواد شركت كننده در معادلهمجموع ضرايب استوكيومتري) 2 مواد شركت كننده در، بيشتر از مجموع ضرايب استوكيومتريواكنش

(I)معادله   است.واكنش
(I)معادلهدر) 3   ها است.بيشتر از فراوردههااستوكيومتري واكنش دهندهمجموع ضرايب ،واكنش
(II)معادلهدر) 4  است.  8دار برابرمجموع ضرايب استوكيومتري تركيبات نيتروژن ،واكنش

رگاه صنعتي از منبع نفتكند. اگر همة برق مصرفي اين كاوات ساعت برق مصرف مي2500يك واحد صنعتي كوچك، به طور ميانگين روزانه -80
روز در نظـر 30شود؟ (هر ماه رااكسيد وارد هواكره ميچند مول كربن ديتقريباًتأمين شود، به ازاي فعاليت ماهانه اين واحد صنعتي،خام

شــود،اكســيد توليــد مــيكيلــوگرم كــربن دي 7/0بگيريــد، بــه ازاي هــر كيلــو وات ســاعت بــرق توليــد شــده توســط منبــع نفــت خــام،
112 16C ,O : g.mol−= =(  
1 (2/1193  2 (3/119  3 (93/11  4 (19/1 

HNO)3هاي نيتريك اسيد، تفاوت مجموع ضريبهاي زيرپس از موازنه معادله واكنش -81   ؟كدام استها آندر(

2 3 3 2 3 4 2 4I)As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   
3 3 2 2II)Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

1 (20  2 (24  3 (25  4 (5 
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82- X  ؟كدام استبا توجه به واكنش موازنه شده زير، فرمول ماده

7 6 2 2 4 2 22 2C H O C H (OH) X H O+ → +  
1 (16 14 4C H O    2 (17 15 5C H O  
3 (9 8 2C H O    4 (16 12 4C H O 

 ؟كنددرستي تكميل ميعبارت زير را بهكدام گزينه -83
نقاط آن…مجهز هستند،…هاي شناور در درياها كه به حسگرهايو گويچه…ها،ناسي، ماهوارهشهاي هوادانشمندان با استفاده از بالون

  گذشته ميانگين دماي كرة زمين افزايش يافته است. …دهد كه در طولكنند. شواهد نشان ميرصد مي
  ها، فشار و دما، هر از گاهي دماي كرة زمين را در همة ـ دهةيردرياييز) 1
  سدةـبعضيدماي كرة زمين را درپيوستهها، فشار و دما،زيردريايي) 2
  پيما، دما، پيوسته دماي كرة زمين را در همة ـ سدةهاي اقيانوسكشتي) 3
 همة ـ دهةرا درهر از گاهي دماي كرة زمينپيما، دما،هاي اقيانوسكشتي) 4

 ؟از مطالب زير درست استچه تعداد -84
  يابد.افزايش ميدر هواكرهاكسيدرد پاي كربن ديطور كليان، بهآ) با افزايش قطر درخت

  دار هستند.هاي اكسيژنتركيب ،شودهاي فسيلي وارد هواكره ميهايي كه بر اثر سوزاندن سوختب) همة آلاينده
  : زير استاكسيد هنگام توليد برق به صورتديپ) مقايسة رد پاي كربن

< >زغال سنگ >نفت خام >گاز طبيعي >انرژي خورشيدي   بادگرماي زمين
  يابد.هاي آزاد همانند ميانگين مساحت برف در نيمكرة شمالي، افزايش مياكسيد موجود در هواكره، ميانگين سطح آبميزان كربن ديت) با افزايش

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
3«واكنشدر معادله -85 2 2HNO H S NO S H O+ → + استوكيومتريچند برابر نسبت مجموع ضرايباستوكيومتري،بزرگترين ضريب »+

3«واكنشدر معادلةهاواكنش دهندهاستوكيومتريضرايبمجموعبههافراورده 2 2KI KIO HCl I KCl H O+ + → +  ؟است »+
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟نيستسبز درستهايدربارة سوختگزينهكدام -86
  د.نكناكسيد كمتري توليد ميكربن ديميزان،ي فسيليهانسبت به سوخت) 1
  شوند.تر تجزيه ميبيني به مواد سادهداران ذرهپذير هستند و به وسيله جانزيست تخريب) 2
  رود.تري از بين ميها، در مدت زمان طولانيرد پاي ايجاد شده به وسيلة اين سوخت) 3
 د.نآيدست ميهاي روغني بهاز پسماند گياهاني مانند شاخ و برگ گياه سويا، نيشكر و دانه) 4

طول مـوجشود كهپرتويي توليد ميهاي آن در استراتوسفر،به مولكول…ثر برخورد امواجبر اكه…اوزون مولكولي است با ساختار لوويس -87
  .شودتوليد مي…و در اين واكنشاست…پرتوهاي وروديبهنسبتآن
1 (: O O O :− −  

  
:) O    2،بيشتر، فروسرخ، O O O := = ،2،كمتربنفش،فراO    

3 (: O O O :− −  
  

:) O    4،كمترفروسرخ،، O O O− =  
 

   2O،بيشترفرابنفش،،
 ؟تنيسهاي فسيليهاي حاصل از سوزاندن سوختكدام ماده جزو آلاينده -88

1 (NO  2 (2NO  3 (CO  4 (3O  
عدادهاي ناپيوندي و تپذيري، تعداد الكترونواكنش«مواردتمامترتيب (از راست به چپ) هاي اكسيژن، در كدام گزينه بهبا توجه به دگرشكل -89

 ؟اندمقايسه شدهنادرستيشيوه به »در ساختار هر واحداشتراكيهايپيوند
1 (> <اوزون <اكسيژن،اكسيژن، اوزون <) 2  اكسيژناوزون >اكسيژن،اوزون <اكسيژن،اوزون   اكسيژناوزون
3 (> >اكسيژن،اوزون >اكسيژن،اوزون >) 4  اكسيژناوزون <اكسيژن،اوزون <اكسيژن،اوزون  اكسيژناوزون

 ؟اندنادرستكدام يك از موارد زير -90
  شود.خوردگي پوست بدن ميباعث خشكي و تركبرخلاف باران اسيدياوزون تروپوسفريآ)

  شود.ها ميسبب سوزش چشمان و آسيب ديدن ريهبرخلاف اوزون تروپوسفريب) باران اسيدي
  .كه به علت وجود نوعي اكسيد بازي در آن استاي روشن استشهرها به رنگ قهوهكلانپ) هواي آلوده

  .شودمحسوب مياي سمي و خطرناكآلايندهدر تروپوسفراين مادهحضورپذيري اوزون از اكسيژن بيشتر است وت) واكنش
  آ، ب و پ) 4  پ و ت ،ب) 3  آ و بفقط) 2  ت وآفقط )1
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 ؟اندهاي زير درستاز عبارتمواردكدام -91
  آ) هيچ واكنش شيميايي وجود ندارد كه از قانون پايستگي جرم تبعيت نكند.

  كند.ها به يكديگر تغيير مي، شيوه اتصال اتمهاي شيمياييب) در واكنش
  يابد.و جرم آن كاهش ميزندزنگ ميپ) ميخ آهني در هواي مرطوب

  توانند با تغيير رنگ همراه باشند.ميشيمياييهايبرخلاف واكنشفيزيكيهايت) واكنش
 آ و ب) 4  پ و ت) 3  ب و پ) 2  آ و ت) 1

 ؟استنشدهبا توجه به جدول داده شده، نگارش چند معادلة نمادي و يا نوشتاري به شيوه درستي انجام -92
  معادلة نمادي  معادلة نوشتاري

2  اكسيژن + كربن→اكسيددي: گاز كربن1واكنش 2C(s) O (g) CO (g)+ →  

2  اكسيژن + هيدروژنÃU°Q¸→⎯⎯⎯: آب2واكنش 2 22 2PtH (g) O (g) H O(l)+ ⎯⎯→  
(I)3واكنش Ag(s)  گوگرد + نقره→سولفيد: نقره S(s) AgS(s)Δ+ ⎯⎯→  

4  اكسيژن + متان→اكسيد: آب + كربن دي4واكنش 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟با توجه به معادله موازنه شده سوختن دو هيدروكربن داده شده، كدام گزينه درست است -93
3  سوختن ناقص 8 2 2I)C H O A H O+ → +  
4  سوختن كامل 10 2 2II)C H O B H O+ → +  

1 (A   برابر يك است.Bوتفاوت ضرايب دوگونه
2 ((II) (I) 2 ،ضريب آب، در معادله واكنش   است.واحد كمتر از ضريب اين ماده در معادله واكنش
pHBكاغذ) 3   آيد. به رنگ سرخ درميدر محلول آبي گونه
4 ((I) (II)رنگ شعله سوختن در واكنش  ، زرد است. ، آبي و در واكنش

 ؟در كدام واكنش پس از موازنه، ضريب آب بزرگتر است -94

  
2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1
2
3
4

)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
)C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +
+ → + +

→ + + +

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟كننددرستي تكميل ميدام مورد يا موارد زير، عبارت داده شده را بهك -95

  »… ،مطابق قانون پايستگي جرم«
  ها در دو سمت معادله واكنش برابر است. تعداد كل اتمآ) 

  كنند. هاي شيميايي از اين قانون پيروي ميب) اغلب واكنش
  نش يكسان است. هاي مواد شركت كننده در دو سمت معادله واكپ) شمار مول

  ت) جرم كل مواد پيش و پس از واكنش با هم برابر است. 
 آ ـ ت) 4  فقط ت) 3  آ ـ ب ـ پ) 2  آ ـ پ ـ ت) 1

هاواكنش دهندهاستوكيومتريمجموع ضرايبباهافراوردهاستوكيومتريتفاوت مجموع ضرايب ،هاي زير پس از موازنهدر كدام يك از واكنش -96
 ؟ا استهبيشتر از ساير واكنش

1 (3 4 2 2 4 3Ca (PO ) SiO C P CaSiO CO+ + → + +   
2 (8 18 2 2 2C H O CO H O+ → +  
3 (2 3 3 6 2B O HCl KOH K BCl H O+ + → +   
4 (2 5 2 2 2 2 2C H NH O CO H O N+ → + +   

دقيقه20  موازي- ) 1(شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي 2فصل
هاي شيميايي وواكنش

قانون پايستگي جرم تا 
  پايان شيمي سبز

  71تا61هايصفحه
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 شوند.تهيه مي…نيز دارند و از… ،هيدروژنهاي سبز در ساختار خود افزون بر كربن وسوخت -97
  حيوانيپسماندهايـسيژناك) 2  گياهيهاينيتروژن ـ پسماند) 1
 گياهيپسماندهايـاكسيژن) 4  حيوانيپسماندهايـنيتروژن) 3

 ؟هاي داده شده (پس از موازنه)، كدام گزينه درست استبا توجه به معادله واكنش -98

3 2 4 2I)CaSiO (s) HF(aq) CaF (aq) SiF (g) H O(l)+ → + +   
3 3 2 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +  

  است.  3ستوكيومتري مواد جامد برابردر معادله دو واكنش بالا، مجموع ضرايب ا) 1
2 ((II) ، بيشتر از مجموع ضرايب استوكيومتري مواد شركت كننده درمجموع ضرايب استوكيومتري مواد شركت كننده در معادله واكنش

(I)   است.معادله واكنش
3 ((I)   ها است.ها بيشتر از فراورده، مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهندهدر معادله واكنش
4 ((II)  است.  8دار برابر، مجموع ضرايب استوكيومتري تركيبات نيتروژندر معادله واكنش

HNO)3هاي نيتريك اسيد، تفاوت مجموع ضريبهاي زيرپس از موازنه معادله واكنش -99  كدام است؟ها آندر(

2 3 3 2 3 4 2 4I)As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   
3 3 2 2II)Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

1 (20  2 (24  3 (25  4 (5 
 ؟نيستهاي فسيليهاي حاصل از سوزاندن سوختكدام ماده جزو آلاينده -100

1 (NO  2 (2NO  3 (CO  4 (3O  
101- X  ؟كدام استبا توجه به واكنش موازنه شده زير، فرمول ماده

7 6 2 2 4 2 22 2C H O C H (OH) X H O+ → +  
1 (16 14 4C H O    2 (17 15 5C H O  
3 (9 8 2C H O    4 (16 12 4C H O 

 است؟نادرستچه تعداد از مطالب زير -102
  كنند. جذب ميخورشيد راپرتوهاي خورشيدي گسيل شده ازبخش عمدةاكسيد و بخار آب موجود در هواكره،هاي كربن ديآ) مولكول

  گردند.نانومتر به سمت هواكره باز مي700با طول موج بيشتر ازهاييب) بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده توسط زمين به صورت تابش
  اي هواكره بيشتر باشد، اختلاف ميانگين دماي روز و شب بيشتر خواهد بود. پ) هرچه ميزان گازهاي گلخانه

  باشد.هاي صنعتي ميا و شهركاكسيد، كاشت و مراقبت از درختان و ايجاد كمربندهاي سبز در شهرههاي كاهش رد پاي كربن ديت) يكي از راه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

3«در معادله واكنش -103 2 2HNO H S NO S H O+ → + بزرگترين ضريب استوكيومتري، چند برابر نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري »+
3«ها در معادلة واكنشها به مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهندهفراورده 2 2KI KIO HCl I KCl H O+ + → +  ؟است »+

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟هاي زير درست استكدام يك از گزينه -104

  رساند.شود ولي اين تغييرات به گياه آسيب نميطور منظم دچار تغييرات زياد ميروز بهها در طي ساعات شبانهدماي درون گلخانه) 1
  شود.ها ميها باعث اسيدي شدن آناي توسط اقيانوسگلخانههايگازبرخي ازافزايش جذب) 2
  كند.اكسيد را جذب ميكيلوگرم كربن دي50) يك درخت تنومند به طور ميانگين ماهانه3
 هاي كربن دي اكسيد از نور مرئي بيشتر و از فرابنفش كمتر هستند. طول موج پرتوهاي بازتاب شده توسط مولكول) 4

 ؟چه تعداد از مطالب زير درست است -105
  يابد.اكسيد در هواكره افزايش ميكلي رد پاي كربن ديطورآ) با افزايش قطر درختان، به

  دار هستند.هاي اكسيژنشود، تركيبهاي فسيلي وارد هواكره ميهايي كه بر اثر سوزاندن سوختب) همة آلاينده
  اكسيد هنگام توليد برق به صورت زير است: پ) مقايسة رد پاي كربن دي

< >>خامنفتزغال سنگ >گاز طبيعي >انرژي خورشيدي   بادگرماي زمين
  يابد.شمالي، افزايش ميهاي آزاد همانند ميانگين مساحت برف در نيمكرةاكسيد موجود در هواكره، ميانگين سطح آبت) با افزايش ميزان كربن دي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 ؟اندبا توجه به شكل داده شده، كدام موارد از مطالب زير درست -106

255Kدماي كرة زمين بهآ) اگر لاية اوزون وجود نداشت، ميانگين

  يافت. كاهش مي
پرتوهايبرخي ازب) لاية پلاستيكي شفاف اطراف گلخانه، با به دام انداختن

AB   دهد. ، ميانگين دماي درون گلخانه را افزايش ميو بازتاب پرتوي
C Aپ) طول موج پرتوهاي   تر است.كوتاهاز طول موج پرتوهاي

C   شوند.جذب ميDهايترتيب به وسيله زمين و مولكول بهAوت) همه پرتوهاي
D   در هواكره بيشتر باشند، دماي كرة زمين بالاتر خواهد رفت.ث) هرچه مقدار گازهاي

 ب و پ و ث) 4  آ و ب و پ) 3  ب و پقطف) 2  ب و تفقط) 1

اكسيد و بخـار آب مقدار كافي گاز اكسيژن، كربن ديبايك مول تركيب آلي كه فقط از كربن و هيدروژن تشكيل شده،بر اثر سوزاندن كامل -107
د بيشتر بوده و نيز اختلاف مجموعها دو واحبرابر شمار كربن وها از دتوليد شده است. با فرض اينكه در تركيب آلي مورد نظر شمار هيدروژن

(ضريب ماده آلي در معادلة موازنه شدة سوختنهاي زير درست است؟است، چه تعداد از عبارت 2ها برابرها و واكنش دهندهضرايب فراورده
 باشد.)مي 1آن برابر

  است. 1در معادله موازنه واكنش برابرهافراوردهاختلاف ضريب •
  اي در واكنش برابر نيست.ندهضريب هيچ دو شركت كن •
  ها مربوط به گاز اكسيژن است.كنندهبزرگترين ضريب بين شركت •
  است.  4/2هاي هيدروژن به كربن در تركيب آلي مورد نظر برابرنسبت شمار اتم •

1 (3  2 (4  3 (2  4 (1 

Iاستوكيومتري فراوردهمجموع ضرايبنسبت -108 IIهايواكنش دهندهبههاي معادله  باشد؟برابر چند ميمعادله

4 2 4 3 4 2 2I)P H SO H PO SO H O+ → + +   
  2 3 2II)Al O C Al CO+ → +  

1( 11
7  2( 29

12  3(36
10  4 (5

18 

 …جز به ؛اندهاي زير درستهمة گزينه -109

  رسد.آن به سطح زمين ميپرتوهايكند اما در نهايت، همةها و ديگر ذرات آن برخورد مينور خورشيد هنگام گذر از هواكره با مولكول) 1
يده شده به آن طول موجپرتوهاي تابنسبت بهكند كهپرتوهاي الكترومغناطيس گسيل مياز خود،شود،هنگامي كه زمين گرم مي) 2

  بلندتري دارند.
2CO،2Hبرخي گازهاي موجود در هواكره مانند) 3 Oشوند.و ... مانع خروج كامل پرتوهاي فروسرخ از هواكره مي  
>شده: جذببه صورتپرتوهاي خورشيديمقايسة ميزان) 4 >شدهبازتابتوسط زمين  توسط هواكره است.شدهجذببه فضا

 ؟استنادرستزيرهايعبارتچه تعداد از -110

  گردند.شوند و به طبيعت باز ميتجزيه ميدر مدت نسبتاً كوتاهيشوند،تهيه ميگياهيبر پايه موادهاي سبز كهالف) پلاستيك
  شوند.تر تبديل ميپذيرند و به وسيلة جانداران زيرزميني به مواد سادههاي گياهي زيست تخريبوغنب) اتانول و ر

  نفت دفن كرد.خاليهايچاهدرتواناكسيد را توسط سكوي تزريق، مي) كربن ديپ
 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1



 1041اسفند  5      شناختیآزمون 

 !دانش آموز عزیز

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی از اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

راهکارهای هفتگی و این برنامه ارائه . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه این آزموندر . دارید

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای . است دانش شناختی پایش مداوم

 .شروع می شوند 161شماره سوالات از : توجه  .را مطالعه فرمائید تشریحی پاسخ نامه ،آموزشی 

؟ فراشناخت شامل کدام یک از موارد زیر است.161
 های خودتوانایی کنترل توانایی. 2  آگاهی از نقاط قوت و ضعف خود. 1

 2و  1مورد . 4    درک دیگران. 3

؟تلاش بیشتری نیاز دارد به کدام مورد.161
 مهارکردن خود در یک موقعیت هیجانی. 2  درگیرشدن در یک موقعیت هیجانی . 1

 دانمنمی.4    فرقی ندارد. 3

؟ یادگیری داردآگاهی از سازوکارهای یادگیری چه تاثیری در میزان و ماندگاری .162
 .تاثیری در هیچکدام ندارد. 2   .دهدهر دو را بهبود می. 1

 .کندفقط ماندگاری یادگیری را زیاد می .4 .دهدفقط میزان یادگیری را بهبود می. 3

؟حل یک مشکل یا مساله نیاز استکدام مورد برای .160
  آگاهی از وضع مطلوب. 2   آگاهی از وضع موجود. 1

دراهمه مو .4  آگاهی از مسیر و قوانین آن . 3

؟ های هدف استکدام مورد از ویژگی.165
  .انگیز استهیجان. 2   .مربوط به آینده است. 1

موارد همه .4    . آور استالزام. 3

؟تر است و تلاش بیشتری نیاز داردانتخاب کدام گزینه سخت.166
با پاداش دیرتر گزینه آینده. 2  رو با پاداش سریعگزینه پیش. 1

دانمنمی. 4    تفاوتی ندارد .3

؟تر استپذیری شناختی به کدام گزینه نزدیکمفهوم انعطاف.162
 توانایی حفظ توجه به مدت طولانی بر یک موضوع. 2 های مختلفتوانایی انتقال موفق توجه بین تکلیف. 1

نگرفتن اطلاعات مزاحمتوانایی در نظر . 4  توانایی اجرا چند فعالیت به طور همزمان. 3

دانید؟میمورد زیر مرتبط کدام را با توانایی مطالعه در شراط محیطی مختلف .162
فراشناخت. 4  حافظه. 3  توجه. 2  سازگاری. 1

دانید؟تر میکدام برنامه درسی را مناسب.162
  پذیر برنامه انعطاف. 2  انعطافقابلبرنامه دقیق غیر. 1

 دانمنمی. 4   ندارد فرقی. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید .124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 هر دو. 3

کدامهیچ. 4
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